# 去年全省餐饮住宿收入全国第四

同比增长12.7%,稳居中西部第一

本报讯 记者从昨日举行的2017年度河南省餐 饮与饭店行业协会百强企业及优秀个人颁奖典礼了 解到,2017年,我省餐饮和住宿经济呈现稳步增长态 势,全年营销额实现 2743.13 亿元,同比增长 12.7%,稳居全国前四、中西部第一,与全国第三名的 差距逐步缩小。 郑报融媒记者 成燕

为树立行业发展标杆,该协会 决定对2017年度优秀企业、优秀 个人进行表彰。表彰设置4个奖 项,分别为"河南省餐饮500强企 业评选"(包括正餐、火锅、简快 餐、团膳等企业)、"优秀厨师人员 金厨奖"、"优秀餐饮管理人员金 鼎奖"、"优秀餐饮营销服务人员 金爵奖"。企业评选参考标准包 括企业营收、营收增长率、营业面 积、餐位、员工人数及流动情况、 全年接待人数、利润、固定及流动 资产等。河南省餐饮、住宿行业 优秀个人评选包括优秀厨师人员 金厨奖、优秀餐饮管理人员金鼎 奖。此次,共有237家企业、731人

据该协会负责人介绍,2017 年,河南正餐类餐饮企业中营销额 破亿元的有8家,简快餐类企业营 销额破亿元的有4家,火锅类企业、 团餐类企业营销额破亿元分别为5 家和7家。这组数据表明,河南本 土餐饮企业已初具规模,将有力助 推豫菜振兴。

今年,我省将鼓励支持绿色食 材、绿色饮食、绿色餐厅发展,推动 餐饮业进入绿色、环保、集约、可持 续发展时代。同时积极推动餐饮业 连锁化、品牌化、聚集化发展,努力 打造美食街区或美食广场,尝试建 设河南专业餐饮培训基地,从整体 上提升餐饮业的质量和水平,推动 大众化餐饮由量到质跨越。



### 近年来交通事故案件 约10%为开车玩手机造成

江苏、浙江、河南三省结案量最大

记者28日从最高人民法院获悉,中国 司法大数据研究院的一份专题报告显示, 2012年1月1日至2017年6月30日,全国 各级人民法院机动车交通事故责任纠纷一 审审结案件量为449.1万余件,排名前三的 事故诱因是无证驾驶26.86%、酒后驾驶 18.1%、开车玩手机10.56%。

报告显示,机动车交通事故责任纠纷 案件连续多年呈持续增长趋势,结案率小 幅波动。江苏、浙江、河南三省结案量最 大,分别为52.69万余件、42.23万件、32.17 万件,占全国法院审结机动车交通事故责 任 纠 纷 一 审 案 件 的 11.73%、9.4%、 7.16%。位居全国案件量第一位的江苏省 的案件数量较之西藏自治区的案件数量, 高达500倍之多。

报告还显示,机动车交通事故纠纷案 件发生在乡镇道路的比重最高,占比 89.01%。国道类的318国道、210国道、108 国道、107国道、207国道,以及高速公路类 的沪渝高速、京港澳高速、京昆高速、京哈 高速、京沪高速均属于事故高发地带。 据新华社



高薪城隍。客户经理 网络营销 市场专员 储备干部 室内设计师 制图员面试咨询:6339—5298(人事部不收取任何费用)

## 鲁公大宅月底冲刺 两千万家电大礼送到你手软

当下春暖花开,正是装修的好 时节。鲁公大宅始终坚持着"责任、 信任、感恩"的企业文化,为真情回 馈广大业主,诚心感恩各位客户,帮 助每一位业主早日完成家的梦想, 时值月底冲刺,特推出巨大优惠活 动,价值两千万家电大礼让你拿到 手软。活动期间,凡是在本次活动 现场与鲁公大宅签订装修合同的 业主,还可享受到更多优惠! 郑报融媒记者 慎重



### 低价不失高贵,品质更显风范

鲁公大宅在郑州市率先采用包干价的 计费模式,有22800元、33800元、44800元、 55800元等多款家装套餐供客户选择,超支 现象完全可控,传统家装中看不懂预算的现 象完全可以杜绝。鲁公大宅一心一意为每

一位客户打造幸福之家,着力于塑造客户满 意、客户放心、客户喜爱的企业形象。长期 以来,鲁公大宅也一直以高品质、真环保的 家装工程受到广大消费者的认可和厚爱,成 为郑州家喻户晓的知名家装品牌。

### 品质铸就品牌,精工成就精彩

鲁公大宅装饰工程有限公司郑州分公司 以"诚信经营,为客户营造健康家居"为宗旨, 以家居产业链为主线,立足于中高端家居装 饰设计与施工、材料和家居及后期配饰的供 应、行业专业分析等多个方向,对相关家居产 业领域进行深度家居集成和资源优化整合,构

建了中国比较有竞争力的装饰行业品牌,形成 了国内专业的家居产业的战略体系和格局。

鲁公大宅长期坚持完善的管理体制和公司 架构,拥有尖端的设计团队、专业的工程管理、统 一材料配送、全程化的跟踪服务,得到了中原人 民的广泛信赖,在业界取得了良好的信誉。

### 打造经典装饰,构建幸福家庭

自2014年入驻郑州以来,鲁公大宅秉 承着对客户认真、负责的工作态度,凭借先 进的管理模式、杰出的设计团队、严格的质 量控制体系,始终以"全力打造行业著名品

牌,实现全国连锁,整体家装集成商"为愿 景,以"帮助中产阶层完成家的梦想,为构 建和谐社会努力奋斗"为使命,以"以人为 本,服务客户,追求卓越"为宗旨。